

AGENDA DE ACTIVITĂȚI

A CONDUCERII ȘI SERVICIILOR DIN CADRUL APM MARAMUREȘ

SĂPTĂMÂNA ÎN CURS 26-30.11.2018

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
26.11.2018	27.11.2018	28.11.2018	29.11.2018	30.11.2018
APM MARAMURES				
<p>1.Program de audiență – director executiv:orele 10-12</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>6.Colectarea datelor raportate de operatorii economici și primării în vederea realizării “Inventarul Local de Emisii de Poluați Atmosferici pentru anul 2017”.</p> <p>7.Colectarea datelor de la operatorii care utilizează/ importă substanțe</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5.Colectarea datelor raportate de operatorii economici și primării în vederea realizării “Inventarul Local de Emisii de Poluați Atmosferici pentru anul 2017”.</p> <p>6.Colectarea datelor de la operatorii care utilizează/ importă substanțe reglementate prin Regulamentul (CE) nr.842/2006 privind anumite gaze fluorurate cu efect de seră.</p> <p>7. Asigurarea suportului</p>	<p>1.Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5.Colectarea datelor raportate de operatorii economici și primării în vederea realizării “Inventarul Local de Emisii de Poluați Atmosferici pentru anul 2017”.</p> <p>6. Colectarea datelor de la operatorii care utilizează/ importă substanțe reglementate prin Regulamentul (CE) nr.842/2006 privind anumite</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5.Transmiterea la ANPM a Agendei de activități a APM Maramureș.</p> <p>6.Colectarea datelor raportate de operatorii economici și primării în vederea realizării “Inventarul Local de Emisii de Poluați Atmosferici pentru anul 2017”.</p> <p>7. Colectarea datelor de la operatorii care utilizează/ importă substanțe</p>	

<p>reglementate prin Regulamentul (CE) nr.842/2006 privind anumite gaze fluorurate cu efect de seră.</p> <p>8. Transmiterea informațiilor referitoare la modificările intervenite pe amplasamentul instalațiilor care desfășoară activități aflate sub incidența EU ETS.</p> <p>9. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări</p> <p>10. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului/Avizului/Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună</p> <p>11. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte</p>	<p>tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări</p> <p>8. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și fauna;</p> <p>9. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>10. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>11. Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația ”SIM – Vehicule scoase din</p>	<p>gaze fluorurate cu efect de seră.</p> <p>7. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări</p> <p>8. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și fauna</p> <p>9. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>10. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care</p>	<p>reglementate prin Regulamentul (CE) nr.842/2006 privind anumite gaze fluorurate cu efect de seră.</p> <p>8. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări</p> <p>9. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analizării capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună</p> <p>10. Activitatea de realizare a interfeței AFM – potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>11. Preluare documente aferente dosarelor de</p>	
--	--	---	--	--

<p>interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>12. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>13. Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația "SIM – Vehicule scoase din uz" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, privind modalitatea de - introducere a datelor aferente anului 2016, verificarea și validarea de către APM a datelor raportate. Informațiile se referă la vehicule colectate, depoluate, dezmembrate și tocate</p> <p>14. Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeurii, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeurii, operatori ai serviciilor</p>	<p>uz" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, privind modalitatea de - introduce re a datelor aferente anului 2016, verificarea și validarea de către APM a datelor raportate. Informațiile se referă la vehicule colectate, depoluate, dezmembrate și tocate</p> <p>12. Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeurii, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeurii, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeurii, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>13. Consilierea operatorilor economici raportori în aplicația SIM–SCP, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor pentru realizarea Raportului pentru anul 2017 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și</p>	<p>și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>11. Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația "SIM – Vehicule scoase din uz" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, privind modalitatea de - introducere a datelor aferente anului 2016, verificarea și validarea de către APM a datelor raportate. Informațiile se referă la vehicule colectate, depoluate, dezmembrate și tocate</p> <p>12. Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeurii, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeurii, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeurii, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>13. Consilierea operatorilor economici raportori în aplicația SIM–SCP, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea</p>	<p>decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>12. Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația "SIM – Vehicule scoase din uz" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, privind modalitatea de - introducere a datelor aferente anului 2016, verificarea și validarea de către APM a datelor raportate. Informațiile se referă la vehicule colectate, depoluate, dezmembrate și tocate</p> <p>13. Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeurii, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeurii, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeurii, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>14. Consilierea operatorilor economici raportori în</p>	
--	---	--	--	--

<p>publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeurilor, raportați în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>15. Consilierea operatorilor economici raportați în aplicația SIM-SCP, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor pentru realizarea Raportului pentru anul 2017 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și Ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase</p> <p>16. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare</p> <p>17. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>18. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 actualizată, H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a</p>	<p>amestecurilor chimice periculoase</p> <p>14. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare</p> <p>15. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/ acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>16. Comisie Internă de Analiză</p> <p>17. Comisie de Analiză Tehnică</p> <p>18. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 actualizată , H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p>	<p>furnizării informațiilor pentru realizarea Raportului pentru anul 2017 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase</p> <p>14. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare</p> <p>15. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>16. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 actualizată , H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p>	<p>aplicația SIM-SCP, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor pentru realizarea Raportului pentru anul 2017 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase</p> <p>15. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare</p> <p>16.Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>17. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 actualizată, H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p> <p>18. Transmiterea către ANPM a Raportării privind articolele apărute în mass media maramureseană</p>	
---	---	--	---	--

răspunșurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).			pentru perioada 22.11.2018 -28.11.2018.	
--	--	--	---	--

SĂPTĂMÂNA CARE URMEAZĂ 03-07.12.2018

LUNI	MARTI	MIERCURI	JOI	VINERI
03.12.2018	04.12.2018	05.12.2018	06.12.2018	07.12.2018
APM MARAMURES				
<p>1. Program de audiență – director executiv:orele 10-12</p> <p>2. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>3. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>4. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>5. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș .</p> <p>6.Colectarea datelor raportate de operatorii economici și primării în vederea realizării “Inventarul Local de Emisii de Poluați Atmosferici pentru anul 2017”.</p> <p>7. Colectarea datelor de la operatorii care utilizează/ importă substanțe reglementate prin Regulamentul (CE) nr.842/2006</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5. Colectarea datelor raportate de operatorii economici și primării în vederea realizării “Inventarul Local de Emisii de Poluați Atmosferici pentru anul 2017”.</p> <p>6. Colectarea datelor de la operatorii care utilizează/ importă substanțe reglementate prin Regulamentul (CE) nr.842/2006 privind anumite gaze fluorurate cu efect de seră.</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5. Colectarea datelor raportate de operatorii economici și primării în vederea realizării “Inventarul Local de Emisii de Poluați Atmosferici pentru anul 2017”.</p> <p>6. Colectarea datelor de la operatorii care utilizează/ importă substanțe reglementate prin Regulamentul (CE) nr.842/2006 privind anumite gaze fluorurate cu efect de seră.</p> <p>7. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2.Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3.Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4.Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5.Transmiterea la ANPM a Agendei de lucru a directorului executiv al APM Maramureș.</p> <p>6. Colectarea datelor raportate de operatorii economici și primării în vederea realizării “Inventarul Local de Emisii de Poluați Atmosferici pentru anul 2017”.</p> <p>7.Colectarea datelor de la operatorii care utilizează/ importă substanțe reglementate prin Regulamentul (CE) nr.842/2006 privind anumite gaze fluorurate cu efect de seră.</p> <p>8. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor</p>	<p>1. Operarea stațiilor automate de monitorizare a calității aerului din RNMCA.</p> <p>2. Activități de gestionare a datelor de calitate a aerului obținute din RNMCA.</p> <p>3. Raportarea către ANPM a datelor privind radioactivitatea factorilor de mediu.</p> <p>4. Realizare și postare pe site-ul APM Maramureș a informării privind calitatea aerului în județul Maramureș.</p> <p>5.Transmiterea la ANPM a Agendei de lucru a directorului executiv al APM Maramureș.</p> <p>6. Colectarea datelor raportate de operatorii economici și primării în vederea realizării “Inventarul Local de Emisii de Poluați Atmosferici pentru anul 2017”.</p> <p>7.Colectarea datelor de la operatorii care utilizează/ importă substanțe reglementate prin Regulamentul (CE) nr.842/2006 privind anumite gaze fluorurate cu efect de seră.</p> <p>8. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor</p>

<p>privind anumite gaze fluorurate cu efect de seră.</p> <p>8. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări</p> <p>9. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analiză rii capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună</p> <p>10. Activitatea de realizare a interfeței AFM -potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>11. Preluare documente aferente dosarelor de</p>	<p>7. Transmiterea sintezei datelor de interes privind mediul gestionate de către APM Maramureș.</p> <p>8. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări</p> <p>9. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analiză rii capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună</p> <p>10. Activitatea de realizare a interfeței AFM -potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>11. Preluare documente</p>	<p>actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări</p> <p>8. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analiză rii capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună</p> <p>9. Activitatea de realizare a interfeței AFM -potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>10. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde</p>	<p>8. Asigurarea suportului tehnic pentru emiterea actelor de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări</p> <p>9. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analiză rii capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună</p> <p>10. Activitatea de realizare a interfeței AFM -potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>11. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului</p>	<p>de reglementare, pe domeniile Deșeuri, Chimicale, Sol Subsol participare la vizite de amplasament, la solicitarea Serviciului Avize, Acorduri, Autorizări</p> <p>9. Identificarea posibilului impact al amplasamentelor planurilor/proiectelor în raport cu ariile naturale protejate. Emitere puncte de vedere urmare analiză rii capitolului Biodiversitate” din cadrul documentațiilor depuse în vederea emiterii Acordului /Avizului /Autorizației de Mediu. Introducere în Registrul Național a Autorizațiilor pentru recoltare / comercializare floră și faună</p> <p>10. Activitatea de realizare a interfeței AFM -potențiali beneficiari de proiecte interesați de programul Casa Verde Clasic, respectiv Casa Verde Plus (urmare a publicării Ghidului de Finanțare în Monitorul Oficial);</p> <p>11. Preluare documente aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>12. Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația</p>
--	--	--	---	--

<p>decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>12.Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația "SIM – Vehicule scoase din uz" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, privind modalitatea de - introducere a datelor aferente anului 2016, verificarea și validarea de către APM a datelor raportate. Informațiile se referă la vehicule colectate, depoluate, dezmembrate și tocate</p> <p>13.Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeurii, colectori/ reciclatori /valorificatori de deșeurii, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeurii, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>14.Consilierea operatorilor economici raportori în</p>	<p>aferente dosarelor de decontare depuse de către beneficiarii acceptați care și-au semnat contractele de finanțare în cadrul programului ~Casa Verde Clasic~;</p> <p>12.Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația "SIM – Vehicule scoase din uz" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, privind modalitatea de - introducere a datelor aferente anului 2016, verificarea și validarea de către APM a datelor raportate. Informațiile se referă la vehicule colectate, depoluate, dezmembrate și tocate</p> <p>13.Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeurii, colectori/ reciclatori / valorificatori de deșeurii, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeurii, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>14.Consilierea operatorilor</p>	<p>Clasic~;</p> <p>11.Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația "SIM – Vehicule scoase din uz" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, privind modalitatea de - introducere a datelor aferente anului 2016, verificarea și validarea de către APM a datelor raportate. Informațiile se referă la vehicule colectate, depoluate, dezmembrate și tocate</p> <p>12.Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeurii, colectori/ reciclatori / valorificatori de deșeurii, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeurii, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>13.Consilierea operatorilor economici raportori în aplicația SIM–SCP, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor pentru realizarea Raportului</p>	<p>~Casa Verde Clasic~;</p> <p>12.Consilierea operatorilor economici cuprinși în aplicația "SIM – Vehicule scoase din uz" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, privind modalitatea de - introducere a datelor aferente anului 2016, verificarea și validarea de către APM a datelor raportate. Informațiile se referă la vehicule colectate, depoluate, dezmembrate și tocate</p> <p>13.Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeurii, colectori/reciclatori/valorificatori de deșeurii, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeurii, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>14. Consilierea operatorilor economici raportori în aplicația SIM–SCP, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor pentru realizarea Raportului pentru anul 2017privind substanțele</p>	<p>"SIM – Vehicule scoase din uz" dezvoltată în cadrul proiectului Sistem Integrat de Mediu, privind modalitatea de - introducere a datelor aferente anului 2016, verificarea și validarea de către APM a datelor raportate Informațiile se referă la vehicule colectate, depoluate, dezmembrate și tocate</p> <p>13.Verificarea și validarea de către APM a informațiilor aferente anului 2017, privind generarea și gestionarea deșeurilor, raportate de către operatorii economici generatori de deșeurii, colectori/ reciclatori/valorificatori de deșeurii, operatori ai serviciilor publice de salubritate, deținători ai stațiilor de epurare / instalațiilor de tratare deșeurii, raportori în aplicația "SIM- "Statistica Deseurilor".</p> <p>14. Consilierea operatorilor economici raportori în aplicația SIM-SCP, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor pentru realizarea Raportului pentru anul 2017 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor</p>
---	---	--	--	--

<p>aplicația SIM–SCP, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor pentru realizarea Raportului pentru anul 2017 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase</p> <p>15.Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare</p> <p>16.Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>17.Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 actualizată, H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p>	<p>economici raportori în aplicația SIM-SCP, despre deschiderea sesiunii de raportare, în vederea furnizării informațiilor pentru realizarea Raportului pentru anul 2017 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase</p> <p>15. Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare</p> <p>16.Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/acordurilor/autorizațiilor de mediu</p> <p>17.Comisie Internă de Analiză</p> <p>18.Comisie de Analiză Tehnică</p> <p>19. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 actualizată, H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații</p>	<p>pentru anul 2017 privind substanțele și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase</p> <p>14.Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare</p> <p>15.Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor /acordurilor/ autorizațiilor de mediu</p> <p>16.Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 actualizată, H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p>	<p>și amestecurile care intră sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și amestecurilor chimice periculoase</p> <p>15.Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare</p> <p>16.Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor / acordurilor/ autorizațiilor de mediu</p> <p>17. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 actualizată, H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p> <p>18. Transmiterea către ANPM a Raportării privind articolele apărute în mass media maramureseană pentru perioada 29.11.2018 - 05.12.2018.</p>	<p>chimice periculoase</p> <p>15.Asigurarea serviciului de relații cu publicul, în procedurile de emitere a actelor de reglementare</p> <p>16. Verificarea amplasamentelor în procedurile de reglementare și emiterea avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor de mediu</p> <p>17. Asigurarea transmiterii răspunsurilor/redirecționărilor în termen legal la solicitări de informații (conform Legii nr.544/2001 actualizată, H.G nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul și a răspunsurilor în termen legal la reclamații (conform O.G.27/2002).</p>
--	--	--	---	--

	(conform O.G.27/2002).			

Întocmit: Batuni Ancuța, consilier asistent - Serviciul Monitorizare si Laboratoare APM Maramureș - Data: 29.11.2018